11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 17.05.2008 00:27:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.05.2008 18:36:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/33477/answer/33478




YBaxaemnuii EBrenuit! JleueHne yporeHuTanbHON NHQPEKIUY, TIepefaloIercs IOJIOBEIM IIyTeM (K
KOTOPOW OTHOCSITCSL ¥ KaHAUOHI, U ypela3Mbl), He00X0OuMO MPOBOAUTH 060MM MTapTHEPaAM
omHOBpeMeHHO. Ha BpeMs jedeHust peKOMEHIYeTCS UCKIIOUUTE I0JIOBYI0 XKU3Hb. O0s3aTEIbHO HA/I0
cOaTh KOHTPOJIbHBIM aHanu3. Yoayu.



